

# 五市, 共建共享同城化发展

## 五市书记市长纵论“合肥经济圈”

昨天的“合肥经济圈五市党政领导第一次会商会议”上,自始至终洋溢着浓浓的“兄弟情”。合肥、淮南、六安、巢湖及桐城五“兄弟”,共同签署了《合肥经济圈城市合作共建框架协议》,在“十二五”期间,五市将重点加强在七个领域内开展合作共建。今后这些“兄弟们”,轮流召集、承办、主持,每半年就要来一次“家庭party”。会议上,合肥、淮南、六安、巢湖以及县级桐城市等五位书记市长发表激情演讲。大家表示将加快经济圈同城化发展,走共建共享的发展道路,打造一个在全国具有影响力的都市圈品牌,引领安徽乃至中部崛起,为百姓谋求更多的福祉。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜 张发平 文/图

### 五市重点合作领域

重点是开展旅游联合开发、农副产品深加工及市场建设、交通枢纽和通达能力建设、水利设施建设和环境保护以及信息化一体化建设等。

### 交通

共建环巢湖快速通道。减少或外移区域内各市交界处公路、桥梁收费站,推进无障碍交通。加快“引江济淮”工程建设。建设城际铁路。

### 能源

淮南“亿吨级”煤电生产基地将为经济圈提供能源和原材料支撑。对圈内大企业开展直购电试点。利用大别山优质水资源,建设区域性供水项目。

### 旅游

重点共建环巢湖国家级旅游区,着力打造成华东旅游休闲度假中心和全国有影响的旅游目的地。



### 保障

加快住房、科技、医疗、教育、养老和户籍制度等领域的改革。

### 文化

传承和弘扬桐城文化特色。打造宜居园林城市。

合肥市市长吴存荣:

### 从无障碍交通“兴奋”起来

“建设合肥经济圈,坚持以产业发展为突破口,以基础设施为支撑,找准合作共建的‘兴奋点’。”昨日,合肥市市长吴存荣提出,将发挥省会优势,实行共建共享,全面加快经济建设步伐。

合肥市市长吴存荣建议,设立合肥经济圈专项资金,重点支持基础设施、鼓励重大产业项目和跨区域公共服务平台建设。支持合肥经济圈内城市在行政管理、国有经济、市场体系、财税、金融、价格、收入、分配、住房制度、科技、医疗卫生、教育、养老和户籍制度等领域加快改革,优先支持合肥经济圈和圈内城市进行省级和国家级改革试点。减少或外移区域内各市交界处公路、桥梁收费站,推进无障碍交通。

淮南市委书记曹勇:  
要能源,找淮南!

淮南市委书记曹勇说,合肥经济圈今后的发展需要强大的能源支撑,预计到2015年圈内最高负荷需求约930万千瓦时。淮南市作为国家首个建成投产的“亿吨级”煤电生产基地,将为合肥经济圈大发展、大跨越,提供能源和原材料支撑。目前淮南市正在积极争取建设局域电网,对落户或即将落户合肥经济圈的大企业开展直购电试点。他还建议,合肥、六安、巢湖、淮南合力推进,加快“引江济淮”工程建设,让合肥经济圈通江达海。

六安市市长张韶春:

### 依靠大项目支撑区域发展

六安市市长张韶春认为,必须依靠项目支撑区域发展,按照共建共享的原则抓住三个环节,即一是精心谋划好一批事关全局的重大项目。比如,合六淮三市如何利用大别山优质水资源,建设区域性供水项目;合肥市如何打造连接四市的快速通道,建设城际铁路、高速公路等交通设施项

目,都应超前作出谋划。二是抓紧对接一批。共同承担一些涉及基础设施、重大科研开发、生态保护和建设等重大项目,实现圈内资源的有机结合和整体发挥。比如,淮六巢三市经济开发区与合肥国家级开发区的合作共建、泛巢湖旅游区等。三是加快启动一批。比如,合淮、合六工业走廊和合巢工业集中区建设问题。

巢湖市市长张飞飞:

### 说旅游,舍我其谁?

“巢湖将与经济圈内城市,做好四个方面的合作。”巢湖市市长张飞飞说,首先在交通基础设施上合作共建。合作建设滨湖快速通道,目前巢湖至中庙段已经贯通。建议与合肥市联合共建环巢湖快速通道。同时,争取合肥通江达海的第二通道——巢湖兆河航道整治工程,适时启动合巢城际客运轨道建设。

张飞飞市长说,巢湖还希望与合肥市在巢湖经济开发区内共建汽配和家电配套

产业基地,重点共建环巢湖国家级旅游区,着力打造成华东旅游休闲度假中心和全国有影响的旅游目的地。此外,争取“引江济巢”早立项、早开工。

桐城市市委书记王强:

### 咱是经济圈的南大门哦!

“搭上合肥经济圈这趟区域经济发展的‘特快列车’,桐城市域经济发展的动力将大为增强,发展空间将无限扩大。”桐城市市委书记王强表示,他们将坚持“共建、共享、同城化”的发展战略,着力把桐城建设成为经济圈内更具竞争力和辐射力的现代化中等城市。

王强书记说,桐城市将按照“一主一次,一带两片”的城市建设发展思路,积极主动对接合肥经济圈建设,加快区域交通、产业、资源、信息一体化进程,传承和弘扬桐城文化特色,着力打造合肥经济圈南部新门户,建成交通便捷、环境优美、配套齐全、宜商宜居的工贸型山水园林城市。

## 共享合肥天赋生态景

12月11日公开预约,巨惠全城

宝翠园,镶嵌在合肥东部新城中耀眼的生活明珠,凭借丰富的自然环境以及优美的社区园林,必将成为合肥品质人居的典范。

天赋园林·永不落幕的居家风景

大兴森林公园隔路相望,释放着滋养生命的鲜氧,健康生活触手可及。龙栖地生态公园近在咫尺,闲暇时,拿上鱼竿当一整天的渔夫,轻松享受惬意的生活。在这里,繁华与自然,都是生活中永恒的风景。

### 奢华园林·层峰人士的名门府邸

宝翠园的园林景观设计将中国的人文理念与西方园林形式进行融汇贯通,灵活运用取景、借景和造景的方式,重复、对称、

渐变等设计手法,缜密的规划出三大主题园林。

气势恢宏而又精致璀璨的社区园林,既独立成景,又交相辉映。在此可静听流水潺潺,呼吸怡人花香,细读精致雕塑小品。自然、和谐、尊贵、奢华的生活由此开启。

### 双景簇拥·品味极致醇美人生

宝翠园,巧妙融合古典美学意蕴,着力对每一寸土地都精心装饰,内有私享社区

园林,外有自然美景环伺簇拥。凭栏远眺,双重景观遥相辉映、相互交融。在这里您将彻底摒弃尘世的喧嚣和浮华,业主的归属感与自豪感油然而生。不仅为东部新城,同时也为合肥创立了全新的生活标杆。

宝翠园75-88㎡多层奢品将于12月11日全城公开预约,交2000元即可尊享开盘10000元震撼优惠;前200名成功预约者,可获得一张报卡,先到先得。